

正 誤 表

「リハビリテーション医学（改訂第4版 第1刷～第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
1	本文 13 行目	「更正」	「更生」
9	本文 15 行目	18 歳以下	18 歳未満
45	本文 1～2 行目	(図 4・4)	(図 4・4) を削除
45	本文 9 行目	a の CMAP	CMAP
45	本文 10 行目	b の SNAP	SNAP
45	本文 11 行目	c では SNAP	SNAP
45	本文 12 行目	競争する距離	速い線維と遅い線維のそれぞれの距離
160	本文 10 行目	現象	減少
201	本文 19 行目	三角筋	三角巾
220	本文 26 行目	アリス (Alice) 徴候	アリス (Allis) 徴候 [ガレアッチ (Galeazzi) 徴候とも呼ばれる]

2021 年 1 月 13 日

株式会社南江堂